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Incollatrice automatica a 2 rulli da banco 
Bench automatic 2 rollers glueing machine 
Encolleuse automatique a 2 rouleaux de banc 
Automatische doppelrollen-Tischklebemaschine 
Encoladora automàtica de 2 rodillos de mesa

Completa di basamento transfer a rulli lisci e transfer a rulli scanalati. 
Complete with base smooth rollers transfer and grooved rollers transfer.
Avec base, transfert aux roleaux lisses et transfert aux rouleaux cannelés.
Mit unterbau leerlaufrollenglatt, leerlaufrollen rillen.
Completa con base, transfer de rodillos lisos y transfer de rodillos acanalados.  

dati tecnici
LArGhEzzA uTILE LAVOrO
ALTEzzA uTILE LAVOrO
DIAMETrO ruLLI SPALMATOrI
VELOCITà AVAnzAMEnTO
POTEnzA MOTOrE

specifications
WOrkInG WIDTh
WOrkInG hEIGhT
DIAMETEr OF SPEADInG rOLLEr
FEED SPEED
MOTOr SPEAD

donnèes techniques
LArGEur uTILE DE  TrAVAIL
hAuTEur uTILE DE TrAVAIL
DIAMèTrE rOuLEAux éTALEurS
VITESSE D’AVAnCE
PuISSAnCE MOTEur

technische daten
BrAuChBArE ArBEITSBrEITE
BrAuChBArE ArBEITShöhE
DurChMESSEr DEr DOSIErErWALzEn
SChuBGESChWInDIGkEIT
MOTOrLEISTunG

M/M
M/M
M/M
28MT
hP.

250
100
150
1”
0.25

datos técnicos
AnChO úTIL DE TrABAjO
ALTurA úTIL DE TrABAjO 
DIáMETrO rODILLOS ESPALMADOrES
VELOCIDAD DE AVAnCE
POTEnCIA DEL MOTOr

dimensioni
LunGhEzzA MAx
LArGhEzzA MAx
ALTEzzA PIAnO COn BASEMEnTO
ALTEzzA MAx
ALTEzzA MAx COn BASAMEnTO
PESO nETTO

dimensions
MAx LEnGTh
MAx WIDTh
hEIGhT OF WOrkInG SurFACE
MAx hEIGhT 
MAx hEIGhT BASE
nET WEIGhT

dimensions
LOnGuEur MAx
LArGEur MAx
hAuTEur Du PLAn DE TrAVAIL
hAuTEur MAx
hAuTEurMAx DEr BASEMEnT
POIDS nET

abmessungen
MAx LänGE
MAx BrEITE
höhE DEr ArBEITSFLäChE 
MAx höhE 
höhE DEr ArBEITSFLäChE unTErBAu
nETTOGEWIChT

M/M
M/M
M/M
M/M
M/M
kG

500
700
800
750
1300
100

dimensiones
LOnGITuD MáxIMA
AnChO MáxIMO
ALTurA PLAnO DE TrABAjO COn BASE
ALTurA MáxIMA
ALTurA MáxIMA COn BASE
PESO nETO

ACCESSOrI A rIChIESTA - ACCESSOrIES On rEquEST - ACCESSOIrES Sur DEMAnDE - AuF WunSCh LEIFErBArE zuBEhOrTEILE - ACCESOrIOS A PEDIDO

BASAMEnTO
MOTOVArIATOrE
TrAnSFErT A ruLLI FOLLI In ACCIAIO InOx In EnTrATA PEzzI
TrAnSFErT In uSCITA A ruLLI In PVC

BASE
SPEED MOTOr VArIATOr
STAInLESS STEEL rOLLErS TrAnSFEr
PVC TOLLErS TrAnSFEr

BASE
MOTOVArIATEur DE VITESSE
TrAnSFErT Aux rOuLEAux En ACIEr InOx
TrAnSFErT Aux rOuLEAux En PVC

unTErBAu
GESChWInDIGkEITSrEGETrIEBE
LEErLAuFrOLLEn TrAnSFErT AuS InOx
LEErLAuFrOLLEn TrAnSFErT AuS PVC

BASE
MOTOVArIADOr DE VELOCIDAD
TrAnFErT In uSCITA LOCOS DE ACErO InOxIDABLE En 
LA EnTrADA DE LAS PIEzAS
TrAnSFErT En SALIDA DE rODILLOS DE PVC


